DAN BEZ ZVONA I OCJENA

Kreativna radionica iz engleskog jezika koju je vodila profesorica Dragica Bogdanić pod nazivom CLOTHES, FASHION, TRENDS bila je na temu različitosti u odijevanju.
Mi sudionici pomogli smo u uređenju učionice. Prvi zadatak je bio postavljanje izložbe modnih crteža studentica treće godine modnog dizajna, Marine i Ivone. One su bile gošće radionice. Svojim pristupom i podučavanjem u vještinama crtanja, krojenja, šivanja, vezenja, kukičanja, itd. znatno su pridonijele našoj pozornosti i motiviranosti za rad u radionici.

Nakon što smo ukrasili zidove lijepim slikama modernih i povijesnih kostima, i sami smo prionuli osmišljavanju i skiciranju odjevnih predmeta po osobnim zamislima i sklonostima.

Zatim smo krenuli u akciju. Većina nas djevojčica upustilo se u avanturu krojenja tkanina uz pomoć naših mentorica, neke su se usredotočile na vezenje. Jedna skupina djevojčica okušala se u izradi odore Egipćanke od kolaž papira i svilene tkanine. Dečki su izrađivali uniformu rimskog vojnika od tvrdog papira i crvene tkanine. Pojedini učenici su radili na plakatu odjevnih predmeta koje su povezivali sa engleskim riječima tih odjevnih predmeta. Nakon uspješnog krojenja uslijedilo je šivanje šivaćom mašinom. 
U isto vrijeme u stražnjem dijelu učionice, kojeg smo izgledom pretvorili u trgovinu, odvijalo se nešto posebno. Tu smo imali pult sa modnim dodacima: torbicama, šalovima, kapama, rukavicama, a na štenderima je bila izvješena odjeća. Tu smo uvježbavali igru na engleskom jeziku „The Universal Clothing.“ To je  slapstick komedija u kojoj upoznajemo tri lika: gorljivu vlasnicu dućana. Ona nagovara kupca da kupi odjeću jer mu predivno pristaje. Njezinu odanu pomoćnicu koja nema svog mišljenja i u svemu se s njom slaže. I na kraju nesretnog kupca kojeg odijevaju i zamataju u komade tkanine. Što je smješniji i ljući to je igra bolja. Koristeći rječnik odjevnih predmeta i modnih dodataka obogaćivali smo svoj vokabular. Uporabom mnoštva korisnih fraza u situacijama izbora i kupnje odjeće, to jest nagovaranja prodavačica razvijali smo svoje komunikacijske vještine na engleskom jeziku.Svoju kreativnost iskazali smo uvodeći nove likove koji ulaze u dućan i dodatno kompliciraju situaciju svojim zahtjevima.  

U radionici je vladalo pozitivno ozračje, visoki stupanj motiviranosti, a stolovi prepuni tkanina, vune, konaca, igala, škara, dali su posebni šarm i toplinu školskom prostoru. Pozornost učenika nam pokazuje da su stare vještine šivanja i vezenja još uvijek zanimljive. Mnogi učenici naše škole svratili su k nama da nam se malo pridruže. Najpoduzetniji među nama otišli su kući s odjećom na sebi koji su sami izradili. 
Komentari učenika o uspješnosti radionice su izvrsni: „lijepo, zabavno, cool, željeli bismo da se to ponovi.“
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